



За неполных 5 месяцев работы Горловского ГУ УМВД области в городе отмечается снижение грабежей, разбоев. Так, количество разбоев, по сравнению с 2010 годом, уменьшилось с 38 до 28 (15 из них совершены ранее судимыми гражданами), количество грабежей сократилось с 75 до 51. Об этом сегодня, 16 мая, на пресс-конференции сообщил начальник Горловского ГУ полковник милиции Павел Панасюк.

Всего с начала года зарегистрировано 1129 заявлений и сообщений о преступлениях. Было совершено 543 кражи (раскрыты 374), из которых 69 фактов составляют хищения из квартир и 95 – кражи общественного имущества. В городе совершено 11 убийств, все преступления раскрыты, в том числе 1 убийство прошлых лет. В общественных местах совершено 207 преступлений.

С начала года с участием службы участковых инспекторов милиции раскрыты 377 преступлений, выявлено и задокументировано 173 преступления предупреждающего характера: 23 преступления по ст. 296 УК Украины (хулиганство), 27 – по ст. 263 УК Украины (незаконное обращение с оружием, боевыми припасами или взрывчатыми веществами), 26 – по ст. 129 (угроза убийством), 91 преступление в сфере незаконного оборота наркотиков – по ст. 305, 324, возбуждено 18 уголовных дел по факту незаконного содержания пункта приема металлолома и задокументировано 8 преступлений за нарушение правил административного надзора.

По словам Павла Петровича, основной задачей милицией стало не раскрыть, а предупредить преступление: *«Мы убираем с улиц потенциальных преступников и потенциальных жертв, как правило, это подвыпившие горловчане. Всего с начала года мы привлекли к ответственности 7731 горожанина, на них составлены административные протоколы, штрафов наложено на сумму 285 тыс. грн. Также 26 лиц подвергнуты административному аресту, в 7 случаях к лицам применен вид админвзыскания в виде общественных работ».*

Единственное, на что не могут повлиять горловские правоохранители – это бытовые преступления, однако и тут ведется работа по контролю за семьями, обращения из которых поступали в милицию 2 и более раз. «Многие считают насилие в семье стыдным для разглашения, а потому молчат. Однако за праздники к нам все-таки поступило около 250 обращений, 95 - с нанесением телесных повреждений. В рамках областной программы мы пытаемся работать в данном направлении и вести контроль за неблагополучными семьями», - отмечает начальник горловского ГУ УВД.

«Горловский Медиа Портал»